

3 Ionel Olăraș, Florea Străinu și Gheorghe Constantin
Trei polițiști trimiși în judecată de DNA Constanța, în stare de arest, au fost achitați

Procurorii DNA au lucrat în dosar cu DGA Tulcea, SIPI Tulcea și Constanța, Inspectoratul Județean de Jandarmi Tulcea, dar au beneficiat și de sprijinul tehnic al SRI Tulcea.



2 Cazinoul rămâne la Compania Națională de Investiții
Primăria caută soluții pentru sancționarea firmelor care sabotează proiectele prin contestații!

Compania Națională de Investiții a organizat licitația în urma căreia ar fi trebuit să fie selectat un consorțiu de firme care va proiecta și executa lucrările de consolidare și reparare a imobilului.



5 Când se va opri furnizarea căldurii?
Directorul RADET Constanța face anunțul așteptat de consumatori



JOI,
31 MARTIE 2016
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Posturi vacante la ISU Constanța 3



„Ceva de vis”
 Rugbyști de la Farul Constanța, „gladiatori” la Pompei 7



După șapte ani în Consiliu, Făgădău a început, bruse, să se simtă agasat de construcțiile haotice. „Lucrurile trebuie să se mai tempereze puțin” 4



EDITORIAL

Constanța l-a umilit pe profesorul Gheorghe Dumitrașcu!

Alexandru VLĂDESCU
 alexandru.vladescu@ziuaact.ro

Consiliul Local Municipal (CLM) Constanța s-a reunit, ieri, în ședința ordinară, în Sala „Remus Opreanu” din cadrul Palatului Administrativ. Pe ordinea de zi s-au aflat și trei proiecte prin care trei profesori - fondatori ai Universității „Ovidius” din Constanța - urmau să devină cetățeni de onoare. Până aici, toate bune și frumoase, doar că doardoi dintre ei au și primit această distincție, respectiv prof. univ. Victor Ciupină și cunoscutul biolog Adrian Bavaru.

Valu lui Traian, în zodia dezvoltării accelerate. Proiecte pentru kilometri de străzi asfaltate și trotuare reabilitate 8



Lecția lui Dumitrașcu! Lecția lui Făgădău! PNL manipulează grosolan. Profesorul nu a fost colaborator al Securității

Consilierii locali constănțeni au votat împotriva acordării titlului de cetățean de onoare profesorului Gheorghe Dumitrașcu. Cu șase voturi împotriva și 15 pentru, profesorul Gheorghe Dumitrașcu, unul dintre fondatorii Universității „Ovidius” din Constanța, nu a putut deveni cetățean de onoare al orașului Constanța. Propunerea a fost făcută de viceprimarul Decebal Făgădău, care l-a avut ca diriginte pe prof. Dumitrașcu la Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”. După vot, Făgădău și-a cerut scuze în fața profesorului, asigurându-l că, în



momentul în care va exista stabilitate în Consiliul Local, va readuce din nou în plen propunerea. Profesorul Gheorghe Dumitrașcu, fost deputat PDSR de Constanța, deși afectat de votul consilierilor, spune că se

aștepta să i se întâmple ceva. „Am presimțit că îmi vor face ceva flăcăii ăștia. Merg înainte”, a spus profesorul, părăsind sala alături de familie. Gheorghe Dumitrașcu a transmis că nu-și mai dorește acest titlu pe viitor.

Gabriel Iancu s-a întors la FC Viitorul

7 **Gică Haگی - „Am convingerea că va reveni în prim-plan”**

Transferat de FC Viitorul la Steaua, în 2013, mijlocușul ofensiv Gabriel Iancu (21 de ani) a revenit după trei ani la echipa lui Haگی, însă numai pentru pregătire. Ultima dată, fotbalistul a jucat la echipa turcă Karabukspor, iar în prezent încearcă să revină la o formă optimă sub bagheta „Regelui”.

Inaugurare la Techirghiol

8 **Iulian Soceanu - „Așezăm pe harta turismului Grădina Botanică, obiectiv de interes județean”**

Peste 20.000 de plante, o seră, folioare, alei de promenadă, un lac artificial, o cascadă, pergole, chioșcuri, bănci de odihnă și multe, foarte multe flori, toate vegheate de statuile Reginei Maria și Regelui Mihai.

Johann Wolfgang Goethe - Ce spaimă, ceas de ceas m-alungă?

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugène Ionesco

Ce spaimă, ceas de ceas m-alungă? -
Viața-i scurtă, ziua-i lungă.
Alt loc vrea inima, tot altul
Nu știu de vrea mereu înaltul;
Departate însă ar pleca,
S-ar rupe chiar din sinea sa.
La pieptul drag de cade-n zbor,
Găsește-un cer odihnit,
Vârtejul-viață-o zmulge-n larg
Și-un singur loc i-e pururi drag;
Orice-a pierdut, orice-a râvnit,
Tot înșelată-i la sfârșit.



Lumea poeziilor